

К гастроям

Рязанского областного
драматического театра

С чувством большой радости и творческого волнения намечает Рязанский областной драматический театр свои гастроли в братской республике Башкирии.

Кроме показа спектаклей в г. Уфе, мы хотим обслужить также районы и города республики. В частности, мы считаем необходимым показать ряд спектаклей в молодом городе башкирских нефтяников — Октябрьском. Мы рассчитываем побывать здесь несколько раз и показать ряд работ театра.

Мы покажем пьесу А. М. Горького «Старик» (режиссер В. И. Гриценко, художник В. А. Кузьмин). В этом спектакле заняты ряд ведущих мастеров нашего театра.

В репертуаре театра есть комедийные спектакли на темы нашей современности. Среди них жизнерадостная комедия Вишгинова «Конец цветет акация» — пьеса из жизни нашего студенчества, сатирическая комедия Ц. Солодаря — «Любовь, директор и квартира», комедия югославского драматурга Добрычамина «Улица трех соловьев, 17».

Коллектив нашего театра приложит все силы, чтобы на высоком художественном уровне провести обслуживание трудящихся Башкирской АССР и города Октябрьского. **В. Добровольский,**
директор театра,
народный артист
Армянской ССР.